

Ügyiratszám: JE/1-17/2024.

JAVASLAT

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 7-i alakuló ülésére
a bizottságok elnökeinek és tagjainak, valamint a tanácsnok megválasztására

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület alakuló ülésének előkészítése során az egyes bizottságok felállításával kapcsolatos egyeztetésekre is sor került.

Ezek alapján tettem javaslatot a bizottsági struktúra meghatározására. A képviselő-testület tagjaival, illetve a testületben jelenlévő szervezetek képviselőivel a bizottságok személyi összetételéről is egyeztetést végeztem. Mindezeket figyelembe véve – a melléklet szerint – teszek javaslatot a tisztelt képviselő-testületnek az egyes önkormányzati bizottságok elnökeire és tagjaira.

Az SZMSZ kiegészült a tanácsnok tisztségével, mely szerint a tanácsnok döntés előkészítő és döntés végrehajtását szervező, összehangoló, ellenőrző funkciót tölt be a képviselő-testület által meghatározott ügyben. A tanácsnok konkrét feladatkörét a képviselő-testület a tanácsnok megválasztásakor határozatban határozza meg. Javaslom, hogy a sportszervezetekkel való kapcsolattartással, a sportrendezvények szervezésében való közreműködéssel tanácsnokot bízzunk meg.

Javaslom, hogy tanácsnoknak válasszuk meg Boros Bálint önkormányzati képviselőt, és a feladatait a határozati javaslatban határozzuk meg

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bizottságok tagjait és elnökeit, valamint a tanácsnokot a mellékelt javaslat alapján válassza meg

Nagyatád, 2024. október 7.


Dr. Ludas László

A javaslat jogszabállyal nem ellentétes:


dr. Kovács Ildikó
jegyző



Javaslat
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete bizottságai
elnökére és tagjaira

Humán Közszolgáltatások Bizottsága

Elnök	Jámbor Szabolcs	Nagyatádért Egyesület
Tag	Boros Bálint	Független képviselő
Tag	Melles Zoltán	FIDESZ-KDNP
Tag	Pánczél Roland	FIDESZ-KDNP
Külső tag	Fiumei Éva	
Külső tag	Pápicsné Antal Mária	
Külső tag	Tratnyek Dóra	

Gazdasági Bizottság

Elnök	Duka Enikő	FIDESZ-KDNP
Tag	Csonka László	FIDESZ-KDNP
Tag	Németh Csaba	Nagyatádért Egyesület
Tag	Pánczél Roland	FIDESZ-KDNP
Külső tag	Csábráki Zoltán	
Külső tag	Szakonyi Viktória	
Külső tag	Vajda Dániel Szilárd	

Határozati javaslat a tanácsnok megválasztásáról és feladatairól:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő- testülete sport tanácsnoknak megválasztja Boros Bálint önkormányzati képviselőt.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő- testülete sport tanácsnok feladatait az alábbiak szerint határozza meg:
 - a) Részt vesz a képviselő-testület sporttal és a sport szervezetekkel kapcsolatos döntései előkészítésében, véleményezésében.
 - b) Kapcsolatot tart a Nagyatádon működő sportegyesületekkel, sport szervezetekkel.
 - c) Közreműködik a városban zajló sport rendezvények, események, versenyek szervezésében.